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Movoéiaotatot Mivakec

Elvol opEC SedOMEVWV OTIC oTtoleC pTmopel va amoBnkeutel eva mAnBoc¢ Tuwv dlou
TUTIOU SESOUEVWV.

Kata tn dnuiovpyla MNivaka Secpevovial CUVEXOUEVEC BECELC LvnUNG, KABe pia armo Tug
OTIOLEC €lval TETOLOU PEYEBOUC WOTE Vo UMOPEL va «XwpEoeELy To 6eOOLEVO, avaloya LIE
ToV TUTOo Tou. H S€0eVOn OUVEXOUEVWY DECEWV ETILTPETIEL TNV AUEON TIPOCTIEAQON KAOE
B€onc tou Mivaka, Tou ovopAleTal OTOLXELO.

O povodiactatoc sivatl n mo anAn popdn MNivaka, otov omolo ta otolxeia Umopsl va
Bewpnbel OtL Mapatdocoovtal o€ pia ypapun N pia otnAn. Napadeiypoto Mvakwy piog
dldotaonc eival ta akoAouvOa:
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’ ’
AnAwon Mwvakao
Mo tn SNAwon evocg povodiaotatou Mivako cuvtaoosTal EVToAn TN LopdNC:

TUnog Agdopéveov Ovoua IItvaroa[MéyeBocg IMivaxka];

Omouv TUmog Aedouévav gival o TUnog twv dedopevwy mou amoBnkevovtal oTov
Nivoka, ormouv Ovouoa II{voaxka €lval To ovopa pe To omoio Ba yivetal avadopa cTov

Mivoka Kol TO OTolo TIPETEL VA AKOAOUBEL TOUC KOVOVEC ovopatoAoyloc, Kol OTou
Méyeboc Iivaxa gival to mAnBog twv Becewv tou MNivaka. Eva mopadetypa driwong
novodiaotatou Mivaka €ival to:

int A[100];

Omou édnAwvetal €vag Mivoakag e to ovoua A, 0ToV OTOLo UTToPOoUV va amoBnkeutouv
uexpt 100 akepalotl.
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MpooneAaon ZTOWELWV

KaBe otouwxeio evoc Mivaka pmopet va mpoomeAaoTel EExwpLoTtd. AUTO ETIITUYXAVETOL UE
™ Xxpnon &vog deiktn (index) mou umodelkvUeL TNV avéouoa CELPA TOU OTOLXELO OTOV
Mivoka. O SelkTNG OUVTACOETAL EVIOC OYKUAWV Kol apiBunon &skwvael amo to 0. Kata
OUVETIELD, €vac MivoKkag N OTOLXELWV EXEL KATA OELPA TA oTolXEla pe apiBunon O, 1, 2, ...,
n-1.

KaBe otolxelo mou mpoomeAaUVETAL UTTOPEL VO CUMUETEXEL OE EVEPYELEC OMWCE Mia
MetaBAntn. Na moapadsypa:

A[3] = 10; // Exxdopnon tou 10 oto 4° otoilyxelo tou A
x = 3*A[0]; // Suupetoxn 1°V otoilxelou tou A og £KEPOON

AOYyw TNG XPNong twv OELKTWV KoL TOU CUYKEKPLUEVOU TIANBOUC Twv OTOLELWV TOU
Mivaka, N KAatatAAnAOTEPN €VTOAN yla TNV MPOOTIEAACN TWV OTOLXELWV TOU, AAAQ Kol yla
EKTENEON EVEPYELWV ETIL AvTOU, €ival n “for”.
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MNoAvdiaotatol Mivakec

‘Evag lMivakag mou £XEL TTOPATIAVW ATto pia dtaotaoelg Kadeital moAvdiaoctartog. 2tn Cn
dnAwon evoc moAvdlaotatou Mivaka xel we €€NC:

Tonoc Agdopéveov Ovopa IMivoaxka[MeyeBogl] [Méyeboc2]..;

Omnou MéveBocl, Méyebocg2, KTA., €lval ta peyedn twv dltaotacewyv tou lMivaka. MNa
nopadelyua :

int AR[25][25][25]; // TIivokoc akepalwv 3 dLaoctdoewV

[l TNV pooTeAaon KaBe otolxelov evoc moAudiaotatou Mivaka xpnotlpomnolouvtal 2, 3,
N Ko mepLlocotepol Oeiktec. KataAAnAotepoc TpOMmoC eival n xpnotwyomnoinon 2, 3, 1 Kol

MEPLOCOTEPWYV epudwAeVEVWY “for”.
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Apylkortoinon Mwakwv

2tn C €vac Mivakag pmopet va AAPBeL apXLKEC TIMEC Kata TN ONAwGN Tou. AUTO EMLTUYXA-
VETOL LLE TN oUVTOEN TWV TLULWV EVTOC ayKLoTpwv. M.X.:

float F[3] = {1.02,4.177,-9.102};

Elvat Suvatov va pnv anodoboulv TLpEC o OAa ta otolxeia tou Mivaka. Emiong, eival
duvatov va punv 6nAwBel to mMANBoC twv otowxeiwv tou [livaka, SLOTL 0 autn TNV

MEPLTTWON EVVOELTAL.
Mopopolwc, ya TNV apxkornoinon Mvakwv nepLocotepwV SLa0TACEWY Katd tn SNAwon
TOUC, CUVTAOOOVTOL TLUEC EVTOC aYKIOTPWYV, TTOU £lvall VIO aykiotpwy, Kok. M.x.:
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MivaKec Kot ZUVALPTNOELC

Evoc Mivakog pmopel va ypnotporownBel kot we Mapapetpog zuvaptnonc. Mo va
eTtevxOel avto dSnAwvetal o Tumoc dedopEvwy, To ovopa Tou Mivaka, Kot ot SLOOTACELC
TOU €VTOC ayKUAwV. MNa mapadelypa, To OTYULOTUTIO TETOLWY ZUVaPTHOEwWY, Ba elvat:

vold foo(int A[10]);
vold foo2(int B[] [5]);

2 NUELWVETAL OTL To MANBOC TWV oToLXElwV TNE MPpWTNS dldotaong dev elval amapaitnto
va ONAwBel, omwce daivetal amo to SEVUTEPO OTLYHULOTUTIO. ZNUELWVETAL EMIONG OTL £VAC
Mivakoc dev unmopel va eival n eMOTPEDOEVN TLUN HLOG ZuvApTNONC.

T€Aog, kata TNV KARon tn¢ Zuvaptnong, SnAwvetal povo to ovopa tou Mivaka. M.x.:

foo (Arr) ;
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Napadeypa 1

H avayvwon twv otolxeiwv evoc Mivaka 100 akepaiwv kal n gupson tng 6€onc tou
LEYAAUTEPOU OTOLXELOU YiveTOLl WC €ENC:

int A[100],max,th, 1;
scanft ("sd", &A[0]) ;

max=A[0]; th=0;
for (i=1;i<100;i++) {
scanf ("sd", &A[1]) ;
1f (Al1i]>max)
max=A[1];
th=1;
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Napadeypa 2

O UMoAOYLOMOC Kol N epdavion Tou abpolopatog Twv oToXElwv gvoc TplodLaoToToU
Mivoka B mpaypatikwy aplOpwy, dtaotacswv 10x20x30, €xel we €ENC:

float sum=0;
for (1i=0;i<10;1i++)
for (3=0;73<20;j++)
for (k=0;k<30;k++)
sum+=B[1, ], k];
printf ("$f", sum) ;
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